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celulares. Se establecen cuotas de sexo, edad y nivel educativo según datos del Censo Nacional 2010.

Casos: 1800 casos ponderados a nivel nacional, con un margen de error de +/- 2.3%, para un nivel de confianza
de 95%.

Análisis y cortes de información por zona del país:

- GBA: con 500 casos y un nivel de error de +/- 4.4%
- Resto de PBA: con 400 casos y un nivel de error de +/- 4.9%
- PBA total: con 800 casos y un nivel de error de+/- 3.5% ·
- Resto país: con 1400 casos y un nivel de error de +/- 3.1%

Dirección general
Dra. Mariel Fornoni – marielfornoni@myfconsultora.com.ar

Ficha Técnica
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Segmentación de la muestra

Sexo Rango etario

Nivel educativo

48.4%

51.6%
Menor de 40 años

40 años o más

53.0%

47.0%

NE Bajo NE Medio NE Alto

35.1%

40.3%

24.6%

OLA
Septiembre
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¿Cómo evalúa la situación general del país?*

Situación del país

Buena, Muy buena, Regular positiva Mala, Muy mala, Regular negativa

Mujer

Varón 80.6%

80.8%

19.4%

19.2%

Menor de 40
años

40 años o más 79.8%

81.3%

20.2%

18.7%

No se evidencian diferencias significativas entre segmentos.

1

19.3%

80.7%

13.8%

25.7%

29.2%

25.9%

0.4%
5.1%

OLA
Septiembre

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 81.1%

79.8%

80.9%

18.9%

20.2%

19.1%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Muy buena

Buena

Regular positiva

Regular negativa

Mala

Muy mala



Situación del país: apertura por región

1.1

 S
itu
a
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Región

OLA

Septiembre

Total general Interior PBA

Muy buena

Buena

Regular
positiva

Regular
negativa

Mala

Muy mala 25.8%24.0%25.9%

30.0%29.6%29.2%

23.7%28.4%25.7%

16.0%12.5%13.8%

4.2%5.2%5.1%

0.3%0.2%0.4%

20.5%18.0%19.3%

GBA RESTO

25.7%26.9%

29.9%28.6%

24.5%23.5%

16.5%15.5%

3.0%5.2%

0.4%0.4%

19.9%21.1%

79.5%82.0%80.7% 80.1%78.9%

No se evidencian diferencias significativas entre regiones.

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total

¿Cómo evalúa la situación general del país?*



¿Y cómo cree que se encuentra con relación a un año atrás?*

Situación del país respecto a un año atrás

No se evidencian diferencias signficativas entre segmentos.

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Ns/Nc

Mujer

Varón 0.3%

0.2%

49.6%

51.2%

29.6%

28.6%

9.9%

10.5%

10.6%

9.5%

Menor de
40 años

40 años o
más

0.4%

0.4%

51.0%

49.0%

28.3%

30.1%

10.4%

10.3%

9.8%

10.2%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 0.2%

0.1%

0.4%

51.8%

47.7%

49.9%

27.3%

31.6%

29.7%

10.6%

9.9%

10.8%

10.1%

10.6%

9.2%

0.3%

49.7%

29.6%

10.3%

10.1%

Mejor

Igual de bien

Igual de mal

Peor

Ns/Nc

79.3%

20.4%

OLA
Septiembre

2
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*Respuesta sugerida y única
Base Total



Situación del país respecto a un año atrás: apertura por región

Aumenta la visión positiva en GBA.

2.1

Región

OLA
Septiembre

Total general Interior PBA

Mejor

Igual de
bien

Igual de mal

Peor

Ns/Nc 0.5%0.3%0.3%

49.7%49.6%49.7%

29.3%30.2%29.6%

10.1%10.7%10.3%

10.5%9.2%10.1%

20.5%19.8%20.4%

GBA RESTO

0.2%0.7%

49.7%49.2%

30.6%27.8%

10.7%9.7%

8.8%12.8%

79.0%79.8%79.3% 80.3%76.9%

19.5%22.4%
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*Respuesta sugerida y única
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¿Y cómo cree que se encuentra con relación a un año atrás? *



¿Cómo cree que será la situación general del país dentro de un año?*

Situación futura del país

La mención de peor se destaca en el nivel educativo alto.

3.3%

35.8%

29.1%

7.7%

24.1%

Mejor

Igual de buena

Igual de mala

Peor

Ns/Nc

65.0%

31.8%

Mejor
Igual de
buena Igual de mala Peor Ns/Nc

Mujer

Varón 3.2%

3.6%

36.1%

35.8%

28.9%

29.7%

8.1%

6.9%

23.7%

24.0%

Menor de
40 años

40 años o
más 3.5%

3.4%

36.4%

34.5%

29.1%

30.0%

7.8%

7.5%

23.1%

24.6%

3

OLA
Septiembre

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 3.5%

3.2%

3.6%

39.4%

33.8%

35.4%

27.4%

30.3%

28.9%

7.0%

7.9%

7.8%

22.6%

24.7%

24.3%
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*Respuesta sugerida y única
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Situación futura: apertura por región

La visión positiva aumenta en GBA.

3.1

Si
tu
a
c
ió
n 
fu
tu
ra

Región

OLA
Septiembre

Total general Interior PBA

Mejor

Igual de
buena

Igual de
mala

Peor

Ns/Nc 3.1%3.3%3.3%

34.6%36.0%35.8%

29.8%29.6%29.1%

8.2%7.7%7.7%

24.3%23.4%24.1%

32.5%31.1%31.8%

GBA RESTO

2.9%3.5%

37.3%32.1%

28.1%30.5%

6.9%9.1%

24.9%24.8%

31.8%33.9%

65.4%62.6%64.4%65.6%65.0%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

¿Cómo cree que será la situación general del país dentro de un año?*



Pensando en su situación personal ¿Usted diría que es…?*

Situación personal

La visión positiva aumenta en el nivel educativo alto.

OLA
Septiembre

4

25.7%

32.2%

20.7%

13.4%

2.8%

5.1%0.2%

39.1%

60.7%

Muy
buena Buena

Regular
positiva

Regular
negativa Mala

Muy
mala Ns/Nc

Mujer

Varón 0.2%

0.1%

5.0%

5.2%

12.8%

13.5%

21.3%

20.4%

32.1%

31.6%

25.8%

26.4%

2.9%

2.8%

Menor de
40 años

40 años o
más

0.1%

0.2%

4.5%

5.3%

14.6%

12.6%

20.8%

20.6%

31.1%

33.1%

26.1%

25.7%

2.8%

2.6%

Muy buena

Buena

Regular positiva

Regular negativa

Mala

Muy mala

Ns/Nc

NE Bajo

NE Medio

NE Alto

0.3%

0.3%

4.1%

4.9%

5.5%

10.6%

12.7%

15.7%

19.0%

19.9%

22.6%

29.8%

34.6%

30.8%

32.5%

24.7%

23.2%

4.0%

2.9%

2.0%
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Situación personal: apertura por región

4.1

 S
itu
a
c
ió
n 
p
e
rs
o
na
l

Región

OLA
Septiembre

Se destaca la visión positiva en resto PBA y la negativa en el Interior.

Total general Interior PBA

Muy buena

Buena

Regular
positiva

Regular
negativa

Mala

Muy mala

Ns/Nc 0.2%0.2%0.2%

4.7%5.2%5.1%

12.3%14.8%13.4%

19.6%21.4%20.7%

33.5%31.5%32.2%

26.9%24.2%25.7%

2.7%2.7%2.8%

63.1%58.5%60.7%

36.7%41.4%39.1% 36.0%38.0%

63.9%61.9%

GBA RESTO

0.2%0.1%

4.6%5.3%

12.3%11.7%

19.1%21.0%

33.1%33.7%

28.1%25.8%

2.7%2.4%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Pensando en su situación personal ¿Usted diría que es…? *



¿Cuáles son las tres problemáticas que más afectan a los argentinos?*

Principales problemáticas del país

La inflación es
mencionada como

el principal
problema del país
por el 54.7%, seguida
de la inseguridad
con el 46.3% de
menciones totales.

Primer mención Total general

La inflación

La inseguridad

La economía

El desempleo / informalidad laboral

La pobreza

La educación

Los bajos salarios

Los altos impuestos

La corrupción

Los políticos/funcionario/quienes gobiernan

La salud

La mala distribución de los ingresos / desigualdad

Los planes sociales

El acceso a la vivienda

La situación de los jubilados

Excesivo gasto público

El narcotráfico

Falta de previsibilidad

Crisis climática

Crítica situación del campo y sector agroindustrial

Conflicto mapuche

Falta de combustible

Otra

Ns/Nc

33.7%

12.6%

12.1%

8.4%

4.7%

3.6%

5.1%

4.6%

3.3%

3.4%

0.8%

1.4%

0.9%

0.8%

1.4%

0.4%

0.4%

0.5%

0.1%

0.1%

1.5%

0.1%

54.7%

46.3%

30.7%

23.7%

19.2%

17.5%

17.1%

17.0%

13.8%

10.3%

6.8%

6.2%

4.9%

4.9%

4.1%

3.4%

3.3%

3.2%

1.1%

0.4%

0.1%

0.1%

6.1%

0.3%
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Principal problema: apertura por región

En GBA aumenta la mención de la inseguridad.

5.1

Pr
in
c
ip
a
l P
ro
b
le
m
a

Región

OLA
Septiembre

Total general Interior PBA

La inflación

La inseguridad

La economía

El desempleo / informalidad laboral

Los bajos salarios

La pobreza

Los altos impuestos

La educación

Los políticos/funcionario/quienes gobiernan

La corrupción

La situación de los jubilados

La mala distribución de los ingresos / desigualdad

Otra

Ns/Nc 0.1%0.1%

2.0%0.9%1.5%

1.5%1.7%1.4%

1.2%2.0%1.4%

4.0%2.8%3.3%

3.0%4.1%3.4%

3.9%3.6%3.6%

2.5%5.5%4.6%

4.8%5.6%4.7%

4.5%5.4%5.1%

7.3%9.4%8.4%

12.2%11.5%12.1%

14.9%9.9%12.6%

33.6%33.5%33.7%

GBA RESTO

1.3%2.6%

1.8%1.1%

0.7%1.4%

3.4%4.4%

2.9%2.9%

5.0%3.5%

2.2%2.4%

4.7%4.7%

5.3%4.3%

7.8%7.1%

12.5%12.3%

14.1%15.4%

33.1%33.8%

¿Cuál es el principal problema que más afecta a los argentinos?* -PRIMERA MENCIÓN

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
**Se muestran los valores superiores al 1%

Base Total



Cambiando de tema ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alberto Fernández?*

Evaluación de la gestión nacional

No se evidencian diferencias significativas entre segmentos.

72.1%

25.6%

2.3%

Menor de 40
años

40 años o más 2.3%

2.3%

72.5%

72.5%

25.2%

25.2%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 2.5%

2.0%

2.5%

73.4%

72.1%

70.4%

24.1%

25.9%

27.1%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

6

OLA
Septiembre

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 1.9%

2.5%

72.7%

71.5%

25.4%

26.1%

- Monitoreo de la opinión pública -
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Aprobación Gestión Nacional: apertura por región

Aumenta el nivel de aprobación en GBA.

6.1

A
p
ro
b
a
c
ió
n 
G
e
st
ió
n 
N
a
c
io
na
l

Región

OLA
Septiembre

Total general Interior PBA

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 2.5%1.9%2.3%

71.0%73.8%72.1%

26.4%24.3%25.6%

GBA RESTO

1.6%3.5%

73.3%67.9%

25.1%28.6%

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alberto Fernández?*

- Monitoreo de la opinión pública -
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Podría decirme si lo conoce y qué imagen tiene de él/ ella?*

Imagen de dirigentes políticos

Muy buena Buena
Regular
positiva

Regular
negativa Mala Muy mala No contesta

No lo
conoce

Horacio Rodríguez
Larreta

Facundo Manes

María Eugenia Vidal

Patricia Bullrich

Ricardo López Murphy

Sergio Massa

Cristina Fernández de
Kirchner

Javier Milei

Alberto Fernández

Mauricio Macri 0.2%

0.0%

2.8%

0.0%

1.4%

16.5%

2.5%

2.1%

18.6%

2.5%

0.3%

0.1%

1.4%

0.3%

1.1%

5.1%

2.0%

1.5%

3.5%

4.4%

29.2%

29.0%

26.1%

39.4%

22.3%

15.0%

25.1%

22.6%

9.1%

15.4%

23.2%

25.5%

25.2%

18.5%

26.1%

22.0%

19.5%

21.2%

15.5%

17.4%

17.9%

15.8%

14.8%

9.0%

17.7%

16.8%

14.1%

14.7%

13.9%

14.0%

16.3%

13.3%

15.2%

8.6%

16.5%

14.9%

16.6%

17.8%

21.4%

18.9%

10.6%

13.0%

10.5%

11.8%

13.6%

8.8%

15.4%

16.4%

14.5%

21.2%

2.4%

3.3%

4.0%

12.3%

1.3%

1.0%

4.8%

3.7%

3.4%

6.2% 32.8%

24.6%

43.8%

44.7%

37.0%

48.4%

57.9%

51.3%

54.5%

52.3%

27.4%

17.9%

20.1%

20.2%

15.0%

24.1%

14.6%

16.2%

13.0%

9.8%

Negativa Positiva

-39.3%

-38.3%

-36.7%

-33.8%

-33.4%

-27.2%

-24.5%

-23.7%

-6.7%

-5.4%

Ranking Diferencial*

OLA
Septiembre

7

*Imagen positiva (MB+B) - Imagen negativa (M+MM)
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a votarlo/a si se presentara como candidato/a para
presidente de la Nación en 2023?*

Probabilidad de voto a dirigentes políticos nacionales

Ranking Dif. votaría/no
votaría

Seguro lo
votaría

Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Horacio Rodríguez
Larreta

Patricia Bullrich

Alberto Fernández

Mauricio Macri

Cristina Fernández de
Kirchner

Javier Milei

Sergio Massa

Ricardo López Murphy 13.2%

0.8%

4.3%

0.4%

1.8%

1.8%

2.9%

2.0%

62.8%

68.2%

65.0%

66.3%

64.5%

61.8%

60.9%

50.1%

20.9%

22.8%

21.1%

13.1%

24.2%

28.6%

26.7%

35.0%

3.1%

8.1%

9.5%

20.3%

9.5%

7.8%

9.5%

12.8% 47.8%

36.2%

36.4%

33.7%

33.3%

30.6%

30.9%

24.0%

50.1%

60.9%

61.8%

64.5%

66.3%

65.0%

68.2%

62.8% 13.2%

2.0%

2.9%

1.8%

1.8%

0.4%

4.3%

0.8%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

-38.8%

-37.3%

-34.4%

-32.9%

-30.8%

-25.4%

-24.7%

-2.3%

OLA
Septiembre

8
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a votarlo/a si se presentara como candidato/a para
presidente de la Nación en 2023?*

Probabilidad de voto a dirigentes políticos nacionales: PBA

Ranking Dif. votaría/no
votaría

OLA
Septiembre

8. PBA

Seguro lo votaría Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Horacio Rodríguez
Larreta

Alberto Fernández

Patricia Bullrich

Cristina Fernández de
Kirchner

Sergio Massa

Mauricio Macri

Ricardo López Murphy

Javier Milei 3.6%

13.3%

1.7%

0.8%

0.3%

2.5%

1.6%

1.7%

67.4%

61.2%

66.7%

66.5%

65.2%

63.3%

60.0%

51.1%

21.0%

22.2%

23.6%

24.3%

12.6%

25.3%

30.8%

35.4%

8.0%

3.3%

8.0%

8.4%

21.9%

8.9%

7.6%

11.8%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

29.0%

25.5%

31.6%

32.7%

34.5%

34.2%

38.4%

47.2%

67.4%

61.2%

66.7%

66.5%

65.2%

63.3%

60.0%

51.1%

3.6%

13.3%

1.7%

0.8%

0.3%

2.5%

1.6%

1.7%

-38.4%

-35.8%

-35.1%

-33.9%

-30.7%

-29.2%

-21.6%

-3.8%

- Monitoreo de la opinión pública -
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a votarlo/a si se presentara como candidato/a para
presidente de la Nación en 2023?*

Probabilidad de voto a dirigentes políticos nacionales: GBA

Ranking Dif. votaría/no
votaría

OLA
Septiembre

8. GBA

-41.3%

-40.7%

-36.8%

-36.3%

-27.0%

-25.5%

-15.0%

-9.5%

27.5%

28.7%

24.2%

30.4%

36.4%

37.1%

41.7%

44.4%

68.8%

69.4%

61.0%

66.7%

63.4%

62.7%

56.7%

53.9%

3.7%

1.9%

14.9%

2.9%

0.2%

0.2%

1.5%

1.6%

Seguro lo votaría Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Horacio Rodríguez
Larreta

Alberto Fernández

Cristina Fernández de
Kirchner

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Ricardo López Murphy

Mauricio Macri

Javier Milei 3.7%

1.9%

14.9%

2.9%

0.2%

0.2%

1.5%

1.6%

68.8%

69.4%

61.0%

66.7%

63.4%

62.7%

56.7%

53.9%

19.4%

21.6%

20.9%

22.6%

27.0%

13.5%

34.0%

32.5%

8.1%

7.1%

3.3%

7.8%

9.3%

23.6%

7.8%

12.0%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base GBA



Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a votarlo/a si se presentara como candidato/a para
presidente de la Nación en 2023?*

Probabilidad de voto a dirigentes políticos nacionales: Resto PBA

Ranking Dif. votaría/no
votaría

OLA
Septiembre

8. Resto PBA

Seguro lo votaría Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Horacio Rodríguez
Larreta

Patricia Bullrich

Alberto Fernández

Mauricio Macri

Cristina Fernández de
Kirchner

Javier Milei

Ricardo López Murphy

Sergio Massa 1.2%

12.8%

3.9%

0.4%

2.0%

1.6%

1.8%

1.6%

69.1%

62.1%

66.5%

66.8%

64.7%

62.9%

61.6%

48.6%

21.8%

21.7%

22.3%

12.3%

24.9%

28.6%

27.1%

39.4%

7.8%

3.4%

7.3%

20.5%

8.5%

6.8%

9.5%

10.4%

29.7%

25.1%

29.6%

32.8%

33.4%

35.4%

36.6%

49.8%

69.1%

62.1%

66.5%

66.8%

64.7%

62.9%

61.6%

48.6%

1.2%

12.8%

3.9%

0.4%

2.0%

1.6%

1.8%

1.6%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

-39.5%

-37.0%

-36.9%

-34.0%

-31.3%

-27.5%

-25.0%

1.2%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Resto PBA



Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a votarlo/a si se presentara como candidato/a para
presidente de la Nación en 2023?*

Probabilidad de voto a dirigentes políticos nacionales: Interior

Ranking Dif. votaría/no
votaría

OLA
Septiembre

8. Interior

Seguro lo votaría Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Horacio Rodríguez
Larreta

Patricia Bullrich

Alberto Fernández

Mauricio Macri

Javier Milei

Cristina Fernández de
Kirchner

Ricardo López Murphy

Sergio Massa 1.1%

12.9%

0.5%

4.0%

1.4%

2.1%

3.0%

2.2%

69.6%

62.8%

67.3%

64.7%

63.9%

62.2%

59.4%

50.4%

22.0%

21.7%

12.7%

21.6%

25.2%

27.1%

28.2%

35.2%

7.3%

2.6%

19.4%

9.7%

9.5%

8.6%

9.5%

12.3%

29.3%

24.3%

32.2%

31.3%

34.8%

35.7%

37.7%

47.4%

69.6%

62.8%

67.3%

64.7%

63.9%

62.2%

59.4%

50.4%

1.1%

12.9%

0.5%

4.0%

1.4%

2.1%

3.0%

2.2%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

-40.3%

-38.4%

-35.1%

-33.4%

-29.1%

-26.4%

-21.7%

-3.0%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Interior



Monitoreo de la Opinión Pública

Elección presidencial 2023: cambio o continuidad

Para la elección a presidente 2023 ¿Votaría pensando en…?

Aumenta la mención de continuidad del espacio con cambios entre mayores de 40 años.
El cambio completo, por su parte, aumenta entre varones y menores de 40 años.

OLA
SEPTIEMBRE - 22

65.3%

23.8%

5.6% 5.3%

La continuidad del
espacio y sus
políticas

La continuidad del
espacio, con
cambios en las
políticas

Un cambio de
espacio y políticas
de gobierno

Ns/Nc

Mujer

Varón 4.3%

6.8%

67.5%

63.2%

23.8%

23.8%

4.4%

6.2%

Menor de 40
años

40 años o más 5.9%

5.2%

62.5%

68.1%

25.9%

21.7%

5.6%

5.1%

NE bajo

NE medio

NE alto 5.1%

4.5%

7.2%

66.5%

66.6%

63.0%

24.2%

24.2%

23.0%

4.2%

4.7%

6.9%

Cambio

Continuidad 29.1%

65.3%

La continuidad del espacio y sus políticas

La continuidad del espacio, con cambios en las políticas

Un cambio de espacio y políticas de gobierno

Ns/Nc

maria
Tachado



Aunque todavía falte mucho ¿De qué partido político le gustaría que fuera el próximo presidente de Argentina?*

Espacio político del próximo presidente

La preferencia por Juntos por el Cambio se destaca en el nivel educativo alto.

OLA
Septiembre

10

Juntos por el
Cambio

Frente de Todos

Peronismo no
Kirchnerista

La Libertad
Avanza

Frente de
Izquierda

Otro espacio

Ns/Nc

32.9%

27.0%

11.3%

8.9%

5.8%

4.8%

9.3%

Juntos por
el Cambio

Frente de
Todos

Peronismo
no

Kirchnerista

La Libertad
Avanza

Frente de
Izquierda

Otro
espacio Ns/Nc

Mujer

Varón 8.8%

9.6%

4.6%

4.5%

5.9%

6.0%

10.1%

7.9%

11.5%

12.2%

26.9%

26.9%

32.2%

33.0%

Menor de
40 años

40 años o
más 9.7%

9.6%

5.2%

5.0%

5.1%

6.5%

7.8%

9.4%

11.4%

11.0%

27.0%

26.5%

33.8%

31.9%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 8.6%

9.5%

9.5%

4.6%

4.5%

5.2%

5.2%

6.7%

4.8%

8.5%

7.9%

9.2%

12.2%

10.4%

11.4%

24.5%

27.4%

28.9%

36.3%

33.5%

31.0%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total



Espacio político: apertura por región

La preferencia hacia el Frente de Todos y el Peronismo no Kirchnerista aumenta en GBA.

10.1

Es
p
a
c
io
 p
o
lít
ic
o

Región

OLA
Septiembre

Aunque todavía falte mucho ¿De qué partido político le gustaría que fuera el próximo presidente de Argentina?*

Total general Interior PBA

Juntos por el
Cambio

Frente de
Todos

Peronismo no
Kirchnerista

La Libertad
Avanza

Frente de
Izquierda

Otro espacio

Ns/Nc 9.1%9.7%9.3%

4.6%5.4%4.8%

6.0%6.0%5.8%

8.3%8.2%8.9%

12.6%11.6%11.3%

28.6%25.8%27.0%

30.7%33.4%32.9%

GBA RESTO

9.3%9.3%

4.3%4.8%

6.7%5.2%

8.2%8.6%

11.3%13.3%

27.8%30.7%

32.5%28.2%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total



Si los candidatos de Juntos por el Cambio fueran los siguientes ¿Quién preferiría que gane?*

Preferencia en candidatos de Juntos por el Cambio

No se evidencian diferencias significativas entre segmentos.

OLA
Septiembre

11

Horacio Rodríguez Larreta

Un radical como Facundo
Manes o Gerardo Morales

Mauricio Macri

Patricia Bullrich

María Eugenia Vidal

Ricardo López Murphy

Otro

Ns/Nc

24.9%

16.7%

13.2%

16.3%

8.6%

8.6%

8.2%

3.6%

Horacio
Rodríguez
Larreta

Un
radical
como
Facundo
Manes o
Gerardo
Morales

Mauricio
Macri

Patricia
Bullrich

María
Eugenia
Vidal

Ricardo
López
Murphy

Otro Ns/Nc

Mujer

Varón 16.2%

16.1%

12.6%

12.9%

3.6%

3.6%

6.8%

8.6%

8.9%

9.1%

8.6%

8.5%

17.0%

17.3%

26.4%

23.9%

Menor de
40 años

40 años o
más

16.3%

16.7%

13.1%

12.8%

3.8%

3.5%

8.2%

8.4%

9.3%

8.0%

8.4%

8.6%

17.3%

16.9%

23.7%

25.1%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 15.9%

16.3%

17.8%

11.2%

13.0%

14.5%

3.5%

3.6%

3.4%

7.4%

8.1%

9.0%

8.5%

9.4%

7.4%

10.7%

8.2%

8.0%

18.3%

16.2%

15.7%

24.4%

25.2%

24.4%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total



Ahora bien, si mañana fueran las elecciones Generales para elegir presidente ¿A quién votaría entre los siguientes candidatos?*

Escenario candidatos Presidente 2023

OLA
Septiembre

Rodriguez Larreta se posiciona en el primer escenario por encima de Sergio Massa, mientras que en el segundo es Massa quien se ubica primero sobre Bullrich.

Escenario II

Horacio Rodríguez
Larreta de Juntos
por el Cambio

Sergio Massa del
Frente de Todos

Javier Milei de La
Libertad Avanza

Myriam Bregman
del Frente de
Izquierda

Otro

Ninguno

Ns/Nc

36.1%

27.6%

16.3%

7.7%

1.1%

9.6%

1.6%

Escenario I

Sergio Massa del Frente
de Todos

Patricia Bullrich de Juntos
por el Cambio

Javier Milei de La Libertad
Avanza

Myriam Bregman del
Frente de Izquierda

Ninguno

Otro

Ns/Nc

29.4%

28.3%

17.3%

12.9%

8.9%

1.0%

2.2%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Total



Monitoreo de la Opinión Pública

Causa Vialidad

En las últimas semanas se hizo público el juicio por el supuesto caso de corrupción en la obra pública de Santa Cruz
durante los gobiernos de Néstor y Cristina Kirchner. En base a lo que sabe o escuchó ¿Usted cree que…? *

Aumenta la mención de culpabilidad entre varones, menores de 40 años y
los niveles educativos medios y altos.

Por su parte, la mención de inocencia se destaca entre los mayores de 40
años y el nivel educativo bajo.

Cree que Cristina
Fernández es

culpable y debe ser
condenada y
privada de su
libertad

Cree que Cristina
Kirchner es inocente

y debe ser
sobreseída

No sabe

Mujer

Varón 9.4%

12.8%

26.6%

29.0%

64.0%

58.3%

Menor de 40
años

40 años o más 11.6%

10.7%

33.2%

22.4%

55.2%

66.9%

NE bajo

NE medio

NE alto 9.6%

12.0%

11.4%

28.2%

24.7%

30.8%

62.2%

63.2%

57.8%

Cree que Cristina Fernández es
culpable y debe ser condenada y

privada de su libertad

Cree que Cristina Kirchner es
inocente y debe ser sobreseída

No sabe

61.0%

27.8%

11.2%



Monitoreo de la Opinión Pública

Causa Vialidad: opinión según voto 2021

En las últimas semanas se hizo público el juicio por el supuesto caso de corrupción en la obra pública de Santa Cruz durante los gobiernos
de Néstor y Cristina Kirchner. En base a lo que sabe o escuchó ¿Usted cree que…? *

El 82.6% de los votantes del FdT considera que CFK es inocente, mientras que el 94.7% votantes de JxC considera lo contrario.

82.6%

8.3% 9.2%

1

Votantes del Frente de Todos

94.7%

3.1%

1

Votantes de Juntos por el Cambio

Cree que Cristina Fernández es culpable y debe ser condenada y privada de su libertad

Cree que Cristina Kirchner es inocente y debe ser sobreseída

No sabe



Monitoreo de la Opinión Pública

Intento de asesinato: sensación que le generó el hecho

A partir del intento de asesinato a Cristina Fernández.  ¿Qué sensación principalmente le generó ver este hecho?*

Dudas o sospechas de lo
acontecido

Repudio o rechazo

Miedo o preocupación

Indignación

No le generó nada

No sabe

41.7%

18.9%

14.9%

15.6%

7.7%

1.2%

Las dudas o sospechas sobre lo acontecido sigue en primer lugar de mención alcanzando el 41.7% en la ola actual. Le sigue en
segundo lugar el repudio o rechazo al hecho.



Monitoreo de la Opinión Pública

Poder judicial: nivel de confianza y vínculo con la política

*Respuesta única y sugerida
15

¿Podría indicar qué nivel de confianza la generan los jueces y
juezas del Poder Judicial?*

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

No sabe

11.2%

21.0%

26.3%

35.6%

5.9%

32.2%

61.9%
6 de cada 10 menciona que tiene entre poca y nada de confianza en los jueces

y  juezas del Poder Judicial.

El 29% menciona que los jueces y juezas favorecen al oficialismo, seguido por la
mención de que son independientes con el 27.7%.

Pensando en el poder judicial argentino y su vínculo con la
política local, en base a lo que sabe o escuchó sobre el tema

¿Usted cree que…? *

Los jueces y juezas
favorecen al oficialismo

Los jueces y juezas son
independientes de los

poderes políticos

Los jueces y juezas
favorecen a la oposición

No sabe

29.1%

27.7%

24.5%

18.7%

Base Total



¿Y usted aprueba o desaprueba la gestión del gobernador Axel Kicillof?*

Evaluación de la gestión provincial

No se evidencian diferencias significativas entre segmentos.

16

OLA
Septiembre

60.6%

36.2%

3.1%

Menor de 40
años

40 años o más 3.0%

2.9%

59.3%

61.9%

37.7%

35.2%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 3.0%

2.7%

61.7%

58.5%

35.3%

38.8%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 3.8%

2.3%

3.2%

58.9%

62.3%

60.3%

37.4%

35.5%

36.6%

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



Aprobación Gestión Provincial: apertura por región

Aumenta la desaprobación en Resto PBA.

16.1

A
p
ro
b
a
c
ió
n 
G
e
st
ió
n 
Pr
o
vi
nc
ia
l

Región

OLA
Septiembre

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del gobernador Axel Kicillof?*

Total general GBA RESTO

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 1.6%4.0%3.1%

64.5%57.2%60.6%

33.9%38.8%36.2%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



Aprobación gestión nacional vs gestión provincial

Cruce

Entre quienes aprueban la gestión nacional, el 87.7% también aprueba la provincial. Entre quienes desaprueban la gestión nacional, el 82.6% también desaprueba la
provincial.

G
e
st
ió
n 
N
a
c
io
na
l

Gestión Provincial

OLA
Septiembre

16.2

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 36.2%

2.2%

1.8%

20.7%

82.6%

10.6%

43.2%

15.3%

87.7%

- Monitoreo de la opinión pública -



Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Podría decirme si lo conoce y qué imagen tiene de él/ ella?*

Imagen de dirigentes políticos PBA

Ranking Diferencial*

OLA
Septiembre

17
*Imagen positiva (MB+B) - Imagen negativa (M+MM)

Muy buena Buena
Regular
positiva

Regular
negativa Mala Muy mala No contesta

No lo
conoce

Diego Santilli

Axel Kicillof

 Martín Insaurralde

Cristian Ritondo

José Luis Espert

Graciela Ocaña 17.2%

10.5%

16.7%

7.3%

0.7%

7.9%

2.8%

3.8%

5.4%

3.3%

0.1%

2.4%

14.9%

16.7%

13.8%

14.8%

28.5%

13.2%

21.4%

21.6%

19.7%

20.3%

19.1%

20.4%

16.9%

18.9%

17.1%

20.5%

12.7%

14.7%

15.5%

15.2%

14.9%

17.9%

9.6%

20.3%

9.5%

11.4%

10.6%

14.7%

16.3%

17.9%

1.8%

2.0%

1.7%

1.2%

12.9%

3.3% 33.6%

47.6%

35.1%

33.6%

38.3%

36.3%

21.2%

29.2%

15.9%

12.3%

13.3%

11.3% -25.1%

-25.0%

-21.3%

-19.2%

-18.5%

-12.4%

Negativa Positiva

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



A continuación le voy a mencionar algunos dirigentes que podrían ser candidatos a Gobernador de la Provincia de Buenos Aires y le
pido que para cada uno de ellos me diga si, ¿usted seguro lo votaría, podría llegar a votarlo o nunca lo votaría? *

Probabilidad de voto a dirigentes políticos provinciales

Ranking Diferencial*

OLA
Septiembre

1 8

Seguro lo votaría
Podría llegar a
votarlo/a Nunca lo  votaría Ns/Nc

Diego Santilli

Axel Kicillof

Martín Insaurralde

José Luis Espert

Cristian Ritondo

Javier Iguacel 33.5%

11.1%

6.5%

5.2%

0.9%

4.0%

57.8%

62.5%

62.6%

58.2%

60.3%

51.2%

8.1%

23.5%

24.1%

31.6%

16.0%

35.6%

0.6%

2.9%

6.9%

5.0%

22.7%

9.1%

11.1%

33.5%

51.2%

60.3%

58.2%

62.6%

62.5%

57.8%

44.7%

38.8%

36.6%

30.9%

26.4%

4.0%

0.9%

5.2%

6.5%

8.7% -49.1%

-36.1%

-31.7%

-21.6%

-21.6%

-6.5%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



A continuación le voy a mencionar algunos dirigentes que podrían ser candidatos a Gobernador de la Provincia de Buenos Aires y le
pido que para cada uno de ellos me diga si, ¿usted seguro lo votaría, podría llegar a votarlo o nunca lo votaría? *

Probabilidad de voto a dirigentes políticos provinciales

Ranking Diferencial*

OLA
Septiembre

19 . 

-50.2%

-38.9%

-36.8%

-17.1%

-15.4%

-8.6%

12.1%

36.1%

52.0%

57.1%

55.6%

62.4%

65.7%

57.0%

43.4%

41.7%

38.5%

25.6%

26.8%

4.6%

1.1%

6.0%

7.5%

6.8%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

Seguro lo votaría
Podría llegar a
votarlo/a Nunca lo  votaría Ns/Nc

Diego Santilli

Axel Kicillof

Martín Insaurralde

Cristian Ritondo

José Luis Espert

Javier Iguacel 36.1%

7.5%

12.1%

6.0%

1.1%

4.6%

57.0%

65.7%

62.4%

55.6%

57.1%

52.0%

6.4%

22.0%

23.8%

33.2%

17.2%

34.3%

0.4%

4.8%

1.8%

5.3%

24.5%

9.1%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base GBA

GBA



A continuación le voy a mencionar algunos dirigentes que podrían ser candidatos a Gobernador de la Provincia de Buenos Aires y le
pido que para cada uno de ellos me diga si, ¿usted seguro lo votaría, podría llegar a votarlo o nunca lo votaría? *

Probabilidad de voto a dirigentes políticos provinciales

Ranking Diferencial*

OLA
Septiembre

20. Resto PBA

-46.6%

-37.2%

-30.0%

-26.4%

-23.6%

-4.7%

Seguro lo votaría
Podría llegar a
votarlo/a Nunca lo  votaría Ns/Nc

Diego Santilli

Martín Insaurralde

Axel Kicillof

José Luis Espert

Cristian Ritondo

Javier Iguacel 33.2%

11.1%

4.8%

0.8%

4.5%

4.1%

56.7%

63.1%

62.6%

62.8%

59.5%

50.3%

9.3%

21.9%

25.3%

15.3%

31.6%

37.7%

0.8%

4.0%

7.4%

21.1%

4.3%

7.9%

11.1%

33.2%

50.3%

59.5%

62.8%

62.6%

63.1%

56.7%

45.6%

35.9%

36.4%

32.6%

25.8%

10.1%

4.1%

4.5%

0.8%

4.8%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base Resto PBA

Resto PBA



Aunque todavía falte mucho ¿De qué partido político le gustaría que fuera el próximo Gobernador de la Provincia de Buenos Aires?*

Espacio político Gobernador 2023

En primer lugar de mención está Juntos
por el Cambio con el 32.2%, seguido de
cerca por el Frente de Todos con el

31.2%

OLA
Septiembre

21

Juntos por el Cambio

Frente de Todos

La Libertad Avanza

Peronismo no Kirchnerista

Frente de Izquierda

Ns/Nc

Otro espacio

32.2%

31.2%

11.3%

10.4%

5.3%

5.3%

4.3%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



Si los candidatos de Juntos por el Cambio fueran los siguientes ¿Quién preferiría que gane? *

Preferencia en candidatos de Juntos por el Cambio

El 34.6% preferiría que gane Diego
Santilli.

OLA
Septiembre

22

Diego Santilli

José Luis Espert

Cristian Ritondo

Javier Iguacel

Otro

Ns/Nc

34.6%

13.3%

19.9%

20.1%

6.8%

5.2%

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



Ahora bien, si mañana fueran las elecciones Generales para elegir Gobernador ¿A quién votaría entre los siguientes candidatos?*

Escenarios a gobernador de PBA

OLA
Septiembre

23

Diego Santilli de Juntos
por el Cambio

Axel Kicillof del Frente de
Todos

El candidato/a de La
Libertad Avanza

Nicolas del Caño del
Frente de Izquierda

Otro

Ninguno

Ns/Nc

36.3%

34.6%

11.3%

8.5%

0.5%

6.3%

2.5%

Santilli ocupa el primer lugar de intención de voto, con el 36.3%, superando a Kicillof por casi 2 puntos.

- Monitoreo de la opinión pública -

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

PBA



MUCHAS GRACIAS

Management & Fit Opinión Pública

@myfconsultora

m&f opinión pública - todos los derechos reservados

Avenida del Libertador 602
Piso 21. Oficina "A"

Ciudad de Buenos Aires
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